



**24 мая – День славянской
письменности и культуры**

Ради просвещения славянских народов Кирилл и Мефодий предприняли грандиозный труд по созданию азбуки и литературного языка. Спустя много веков их великое наследие остается бесценным богатством, которое мы должны бережно хранить и передавать потомкам.

В 4 А классе прошли уроки Древнерусской школы.

Ребята познакомились с историей праздника, приуроченного ко дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия, принесших на славянскую землю письменность



На уроках русского языка ребята писали на старославянском языке



На уроках математики
выполняли измерения в
древнерусских мер длины



Очень понравилась ребятам картина «Чистый счёт». В народной школе С. А. Рачинского — картина русского художника Н. П. Богданова-Бельского. Ученики нашего класса с удовольствием подробно рассмотрели картину и решили пример, который был дан ученикам народной школы.

